



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПРОКУРАТУРА
ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА**

ул. Комсомольская, 52, с. Екатеринославка,
Амурская область, 676630



356981 074301

Главам всех муниципальных
образований Октябрьского района

28.08.2023 № Исорг-20100017-458-23/-20100017

ИНФОРМАЦИЯ

о размещении на интернет- сайтах

Две жизни на одной совести

Почти год прошёл с того черного дня, вернее ночи, которая поочередно унесла две человеческих жизни. Можно точно утверждать, что причиной тому, как это чаще всего и бывает, стал алкоголь.

К концу дня компания собралась в гараже, взяли пива, сухариков да рыбки, с удовольствием всё это выпили и съели, тем более это никем не возбраняется. Как говорится, гараж пустой стоять не будет, а мужики в нем без пива сидеть не станут. Вот только вовремя на тормоз нужно нажать, но об этом никто не подумал, погнались в соседнее село за добавкой, причем на автомобиле и уже «под градусом». Девиз «кто ищет тот всегда найдет» сработал безупречно, четыре парня проводили закат стекленеющими глазами. У хозяина машины они и вовсе слиплись, и он улёгся на пассажирское сиденье, где уснул, успев сказать что если хотите домой, поезжайте.

Снился ему сон, будто он водитель танка, а вокруг фашисты на своих боевых машинах, берут его в окружение, стараются подбить выстрелами из мощных орудий, а он маневрирует, уклоняясь от снарядов, на задней передаче отрывается от преследователей, прячась в холмистой местности... и вдруг страшный удар! Неужели попали?

Сон как рукой сняло, но ощущение боевых действий не прошло, экипаж на асфальте, машина будто на mine подорвалась, лежит на боку вся искорёженная, из-под неё чьи-то ноги торчат.

Оказалось, за руль сел его знакомый, у которого и прав-то никогда не было, а опыт вождения только на угнанной машине, за что он нет так давно заработал условный срок. Недалеко уехал, уснул пьяный за баранкой и на полном ходу врезался в бетонную плиту, пассажиры вылетели, машина «в гармошку», перевернувшись, придавила одного, второй убится об дорогу, окровавленный водитель зажат внутри.

Остановилась попутная машина, вызвали скорую, спасателей, позвонили в полицию, работы хватило всем. Медики констатировали смерть одного, за жизнь

Прокуратура Октябрьского района Амурской
области

№ Исорг-20100017-458-23/-20100017

второго боролись несколько месяцев, но безуспешно, водителя вылечили и отдали в руки правосудия.

По версии следствия молодой человек нарушил сразу несколько пунктов правил дорожного движения: управлял автомобилем в состоянии опьянения, не имея водительского удостоверения, превысил допустимую скорость.

На его совести две человеческих жизни и в перспективе суд. Заслуживает ли он снисхождения? Вряд ли. От 8 до 15 лет ему предстоит молиться чтоб успокоить души погибших по его вине людей.

Мастер единоборств

На майские праздники погода задалась! Чтобы освободить себя от домашних дел, коих в эту пору пруд пруди, два родича занялись распитием холодненько пивка. Ближе к вечеру они влили его в себя почти пуд, как потом выяснилось, ровно 16 литров. Настроение стало боевым, а в глазах уже туман, захотелось куража и справедливости. Как раз соседи из дома вышли, с ними давно отношения не складываются, значит нужно их наладить, причем непременно с позиции силы, чтоб впредь боялись и уважали.

Начавшийся разговор почти сразу перерос во взаимные упреки, а потом в нецензурную брань и оскорбления. Почувствовав превосходство по физическим параметрам, один из выпивох изловчился, схватил соседку за кудри и стал с остервенением трепать в разные стороны, да ещё и тумака отвесить пытался, правда без особого успеха.

Разгорячившись, парень поздно осознал, что его пытается унять сотрудник полиции. Назойливая соседка вырвалась, а причитавшиеся её оплеухи, достались сотруднику. Особого вреда они не причинили, но и пользы для дебошира тоже.

Скованный наручниками, он из служебной машины продолжал выкрикивать бранные слова в адрес взлохмаченной соседки, которая не изъявила желания привлекать его к ответственности, а вот за применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, отвечать придется, не исключено и поплатившись свободой на срок до 5 лет.

Хана притону!

На примете у участковых уполномоченных непременно имеется определенная категория граждан, которую принято называть «группой риска». Почему так называют? Да ответ простой: при малейшей возможности они непременно нарушат закон, чем создадут проблемы себе, людям, ну и конечно участковому. При этом риск может быть абсолютно любым, например, одни без зазрения совести утянут чужое имущество, другие, если их не контролировать, устроят пьянку с последующими разборками, третьи потянутся к местам, где зреет конопля, в общем за всеми нужен глаз да глаз.

Как-то по зиме ещё участковый заметил, что в гараж к одному гражданину стали заглядывать как раз те, кто в эту «группу риска» входят. Машины у владельца гаража нет, значит точно не советами по её ремонту помогают. Особо не шумят, похоже и не пьют, с собой ничего не приносят, получается, что и не воруют. Что тогда? Всё стало ясно, когда одного из ходоков показали наркологу, а потом второго и третьего. Оказалось, в гараже готовилось снадобье для любителей дурман-травы, а они с удовольствием этот продукт принимали внутрь.

Каждый из посетителей гаража пополнил бюджет солидной суммой штрафа, а владелец понес наказание за систематическое предоставление помещения для употребления наркотических средств в виде условного осуждения на 1 год с обязанностью пройти курс лечения от наркозависимости.

Кроме того, все предметы, которые использовались для изготовления наркотиков изъяты и уничтожены.

Обнаженная ревность

В ближайшее время суду предстоит разобраться в любовном треугольнике, острые углы которого травмировали одного из участников, а второго усадили на скамью подсудимых.

Компания отдыхала за одним столом, где, как показалось главе семейства, его возлюбленной хозяйин квартиры оказывает определенные знаки внимания. Ранним сердцем мужчины не выдержало и в эту же ночь он с кулаками набросился на ничего не подозревавшего парня. Посчитав, что этого явно недостаточно, он вооружился сразу двумя кухонными ножами и повторил нападение, ранив оппонента в нескольких местах. Лишь благодаря вмешательству гостей, которые не успели ещё разойтись, более серьёзных последствий удалось избежать.

Молодому человеку оказали необходимую медицинскую помощь и теперь его жизни ничего не угрожает, а вот ревнивец пару лет может пожить вдали от любимой.

Заместитель прокурора района

В.Н. Супрун

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 554A320429894217DAA8A4BC89B4A09D
Владелец Супрун Виктор Николаевич
Действителен с 18.01.2023 по 12.04.2024